



GMINA MIRZEC
27-220 Mirzec, Mirzec Stary 9
tel. 041/ 271-30-33
woj. świętokrzyskie
Regon 000540050

Mirzec, dnia 05.04.2013 r.

Znak: IRG.271.26.8.2013.MK

Do wszystkich Wykonawców, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy:

Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) na realizację projektu pn.:

„Adaptacja pomieszczeń części budynku Szkoły Podstawowej na sołecką świetlicę i przebudowa boiska wraz z funkcjonalnym zagospodarowaniem terenu dla potrzeb strefy „Activ- Małyszyn Górny dla Ciebie”

na podstawie kompleksowej dokumentacji projektowej pn. **„Wzniesienie strefy sportowo-rekreacyjnej i integracyjnej w miejscowości Małyszyn”** opracowanej przez ARCH-GEO Sp. z o.o. ul. Sandomierska 26A, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski.

Nr ogłoszenia BZP: **117538 - 2013;**

Data zamieszczenia: **25.03.2013**

W związku z otrzymaniem od Wykonawcy zapytań, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: **„Wzniesienie strefy sportowo-rekreacyjnej i integracyjnej w miejscowości Małyszyn”**

Cyt.:

1. Jaka ma być minimalna gęstość włókien na m² trawy syntetycznej?

Odpowiedź:

Minimalna gęstość włókien na m² trawy syntetycznej wynosi 44000.

2. Czy trawa ma być wykonana z polietylenu czy z polipropylenu?

Odpowiedź:

Trawa syntetyczna ma być wykonana z włókien polipropylenowych fibrylowanych.

3. Czy Zamawiający przewiduje dostosowanie instalacji elektrycznej do mocy zasilania projektowanej kurtyny powietrznej o mocy 4 kW?

Odpowiedź:

Przewiduje się dostosowanie instalacji elektrycznej do mocy zasilania projektowanej kurtyny powietrznej o mocy 4 kW.

4. Jakie profile stalowe czy aluminiowe należy przyjąć przy wycenie wyposażenia boiska?

Odpowiedź:

Przy wycenie wyposażenia boiska należy przyjąć profile aluminiowe.



5. Prosimy o podanie typu opraw oświetleniowych na ścianie budynku.

Odpowiedź:

Na ścianie budynku należy przyjąć oprawy oświetleniowe typu: oprawa uliczna Lunoida S-100W

UWAGA: Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że w odpowiedzi z dnia 05.04.2013 r. Zamawiający podał omyłkowo materiał z którego ma być wykonana trawa syntetyczna jako poliuretanowa, a prawidłowo winno być: **wykonana z włókien polipropylenowych fibrylowanych.**

WÓJT

Marek Kukielka